



В Невинномыске заключен под стражу мужчина, подозреваемый в убийстве, совершенном в 2005 году



Следственным отделом по города Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возобновлено производство предварительного следствия по уголовному делу в отношении 30-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 25 мая 2005 года подозреваемый, находясь около одного из кафе в городе Невинномыске, в ходе конфликта возникшего между ним и ранее незнакомым 30-летним мужчиной, в результате взаимных оскорблений, нанес ему несколько ударов ножом, один из которых в грудь. В результате полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Подозреваемый с места совершения преступления скрылся.

Благодаря грамотно организованным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям сотрудников Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю и ГУ МВД России по Ставропольскому краю местонахождение подозреваемого установлено и он доставлен в следственный отдел по городу Невинномыск СУ СКР по Ставропольскому краю.

В настоящее время по ходатайству следователя в отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на закрепление полученных доказательств, назначена психолого-психиатрическая судебная экспертиза в отношении подозреваемого, запланировано предъявление обвинения, допросы обвиняемого и свидетелей. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

16 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1067298>